droga wojewédzka 631 - odcinek A

Prognoza 2026 r. dzien noc
87% dobowego/16h 13% dobowego/8h
natezenie 59258 poj./dobe 3222 poj./h 806 poj./h na pas 963 poj./h 241| poj./h na pas
ciez.. 57% 4,9% ciez. 75% dobowej liczby 11% ciez. 25% dobowej liczby

Zatacznik H-1

Droga: 2 jezdnie po 2 pasy ruchu + pas rozdzielajacy

szerokosé pasa: 3,5m wysokosé nasypu: 0 m (dla wykopu - ujemne) odlegto$¢ ekranu od krawedzi jezdni m
szer.pasa rozdz.: 9m wysokosé p.obs.: 4 m (nad poziom terenu) minimalna odlegto$¢ ekranu od osi jezdni: 13,3|m
wsp.kalibr.Lwaea/1poi 50,4 dB/mb  wysokos¢ ekranu: 0 m (nad poziom terenu)
| Q@ [ Lyse B DLt IDLATIRE DL2 [ DL3 [ DL4a | DL6 | DL7 A, Agp Ay Ap. | ekran.
| poj./h |dBlmb ciez. TIR v__|nawierz] kat |nachyl.|fasada odlegt. | powietrz. | grunt dh[m] 4
% % km/h | (a./k.) Istopnie] % (t/n) m dB/km G he[m] 0
[ dzien a 90 | 0% n 728 | 2.2 0 refm] | 14
dla blizszego! od osi! od osi!
[< noc
dane: 167 napas 21,2% ciez.
1 pas ruchu to najblizszy do punktu obserwaciji re[m] z udziat
dane:[_167 423% ] 25% | 70 | a | 9 | 0% | n | | 7185 | 425 | 0000 JWYNIK
1 pas ruchu L.72,6 52 51116 ] 00 ]-30] 0071 0,0 | 1-286] -16 | -4,7 | 10,0 |46.7
471
dane:[ 167 ] [ 0% JT o | 70 T a T'9 [ 0% [ n | [[722,0] 7,75 ] 0,000 [WYNIK
2 pas ruchu 726 00 | 00 ] 16 [ 00 ]-30] 00 ] 0,0 1-286] -16 | -4.7 | 1 0,0 | 36,3
pas rozdzielajacy
dane:[167 | [ 0% JTox | 70 T a 90 [ 0% | n | [ 7345 ] (20257 0000 [WYNIK]
3 pas ruchu L726] 00 | 001] 16 [ 00]-30] 0071 0,0 | 1-28.7] -16 | -4.7 | 10,0 |36.2
40 46,9
dane:[167 | [423% [ 25% | 70 [ a 9 [ 0% [ n | [[738.0] 23,75 | 0,000 TWYNIK
4 pas ruchu [726] 52 | 51 ] 16 [ 00 [-30] 0.0 ] 0,0 | 1-28.7] -16 | -4.7 | 1 0,0 | 46,5
droga wojewoddzka 631 - odcinek B
Prognoza 2026 r. dzien noc
87% dobowego/16h 13% dobowego/8h
natezenie 29873 poj./dobe 1624 poj./h 406 poj./h na pas 485 poj./h 121 poj./h na pas
ciez.: 8,3% 7,2% ciez. 75% dobowej liczby 16% ciez. 25% dobowej liczby
Droga: 2 jezdnie po 2 pasy ruchu + pas rozdzielajacy
szerokosé pasa: 35m wysokosé nasypu: 0 m (dla wykopu - ujemne) odlegto$¢ ekranu od krawedzi jezdni m
szer.pasa rozdz.: 9m wysokos¢ p.obs.: 4 m (nad poziom terenu) minimalna odlegto$¢ ekranu od osi jezdni:
wsp.kalibr.Lwaea/1poi 50,4 dB/mb  wysokos¢ ekranu: 0 m (nad poziom terenu)
| @ | Luysee &I DL1 DLATIRL DL2 | DL3 | DL4 | DL6 | DL7 A Agp Ay Apy | ekran.
| poj./h |dBlmb ciez. TIR v__|nawierz] kat |nachyl.|fasada odlegt. | powietrz. | grunt dh[m] 4
% % km/h | (a./k.) Istopnie] % (t/n) m dB/km G he[m] 0
[ dzien a 90 | 0% n 511 | 2.2 0 refm] | 14
dla blizszego! od osi! od osi!
[< noc
dane: 121 napas 16,0% ciez.
1 pas ruchu to najblizszy do punktu obserwaciji re[m] z udziat
dane:[121 319% 1 25% | 70 | a | 9 | 0% | n | | 500.8 | 425 | 0000 [WYNIK
1 pas ruchu [712] 45 51116 ] 00 ]-30] 0071 0,0 | [-27.0] -11 ] -47] [ 0,0 [466 |
471
dane:[1217] [ 0% JT o [ 70 T a T'9 [ 0% [ n | [ 5043 ] 7,75 ] 0,000 [WYNIK
2 pas ruchu [ 712] 00 | 00] 16 [ 00]-30] 00 1] 0,0 | 1-27.0] -11 | -4.7 | 1 0,0 | 37,0
pas rozdzielajacy
dane:[121 ] [ 0% JTox | 70 T a 90 [ 0% [ n | [516:8 ] (20257 0000 [WYNIK]
3 pas ruchu L712] 00 | 00 ] 16 [ 00]-30] 0071 0,0 | =271 114 | -4.7 | 10,0 | 36.9
40 46,9
dane:[121 ] [319% [ 25% | 70 [ a 9 [ 0% [ n | 5203 | 23,75 | 0,000 [WYNIK
4 pas ruchu [ 712] 45 | 51 ] 16 [ 00]-30] 001 0,0 ] 2721 11 [-47] 1 0,0 | 46,4




droga wojewédzka 631 - odcinek B

Zatacznik H-2

Prognoza 2026 r. dzien noc
87% dobowego/16h 13% dobowego/8h
natezenie 29873 poj./dobe 1624 poj./h 406 poj./h na pas 485 poj./h 121 poj./h na pas
ciez.: 8,3% 7,2% ciez. 75% dobowej liczby 16% ciez. 25% dobowej liczby

Droga: 2 jezdnie po 2 pasy ruchu + pas rozdzielajacy

szeroko$¢ pasa: 3,5 m wysokos¢ nasypu: 0 m (dla wykopu - ujemne) odlegtos¢ ekranu od krawedzi jezdni m
szer.pasa rozdz.: 9m wysokos¢ p.obs.: 4 m (nad poziom terenu) minimalna odlegto$¢ ekranu od osi jezdni: 13,3|m
wsp.kalibr.Lyaeq/1poi 50,4 dB/mb  wysokos¢ ekranu: 7 m (nad poziom terenu)
| Q@ | Lwsee I DL1 IDLATIRL DL2 | DL3 | DL4 | DL6 | DL7 A Agp Ay Apy | ekran.
| poj./h |dBlmb ciez. TIR v__|nawierz] kat |nachyl.|fasada odlegt. | powietrz. | grunt dh[m] 4
% % km/h | (a./k.) Istopnie] % (t/n) m dB/km G he[m] 7
[ dzien a 90 0% n 33 2,2 0 refm] | 14
dla blizszego! od osi! od osi!
[< noc
dane: 121 napas 16,0% ciez.
1 pas ruchu to najblizszy do punktu obserwaciji re[m] z udziat
dane:[121 319% 1 25% | 70 | a | 9 | 0% | n | | 236 | 425 | 3834 [WYNIK
1 pas ruchu L712] 45 51116 ] 00 ]-30] 0071 0,0 | 1=13,7] -0,1 | 0,0 | 1-20,6] 45.0
45,5
dane:[1217] [ 0% JT o | 70 T a T'9 [ 0% [ n | [27.1] 7,75 | 2631 |WYNIK
2 pas ruchu [712] 00 J 00 ] 16 [ 00 [-30] 0.0] 0,0 | [-143] -0.1 | -0,7 | [-18.4] 36,4
pas rozdzielajacy
dane:[121 ] [ 0% JTox | 70 T a 90 [ 0% [ n | [ 396 | (20257 1205 [WYNIK
3 pas ruchu L.712] 00 | 00 [ 16 ] 0,0 |-3,0] 0,0 [ 0,0 ] 1-16,0] -01 [ -23 | -13.5] 37.9
40 48,1
dane:[121 ] [319% [ 25% | 70 [ a 9 [ 0% [ n | [[431] 23,75 | 1,056 |WYNIK
4 pas ruchu [ 712] 45 | 51| 16 ] 00 ] -3,0] 0,0 [ 0,0 | 1-16,3] -0.1 | -2.6 | 1-12,7] 47.6




